
Сотрудники следственного управления почтили память воинов Великой Отечественной войны и военных конфликтов XX века

6 мая 2022 года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области совместно с представителями «Ассоциации пожилых людей» города Благовещенска на Аллее Памяти возложили цветы к памятникам «Мир, Жизнь и Отечество защитившим. От младшего поколения – старшему» и воинам-интернационалистам.

Мемориальный комплекс «Аллея Памяти» — это памятник «Мир, Жизнь и Отечество защитившим. От младшего поколения — старшему» и 10 мемориальных камней-табличек, где ветераны Великой Отечественной войны и участники других боевых действий, заложили капсулы с землёй из мест боевой славы России: Мамаева Кургана (г. Волгоград), Бородинского поля (Московская область), Прохоровского поля (Курская область), Пискаревского мемориального кладбища (г. Санкт-Петербург), Трептов-парка (г. Берлин, Германия), Порт-Артура (г. Люйшунь, КНР), г. Пскова, г. Харбин (КНР), г. Кандагар (Афганистан), г. Грозный (Чеченская Республика).

Пройдя по Аллее Памяти, участники возложили цветы к каждому такому мемориальному камню, отдавая дань памяти погибшим на полях сражений.

Председатель Ассоциации пожилых людей Сергей Айтуганович Утенбергенев и первый заместитель руководителя следственного управления Данил Андреевич Фисенко в торжественных речах призвали не забывать о подвиге наших отцов и дедов в годы Великой Отечественной войны, воинов и тружеников тыла, всех тех, кто ковал Победу.

Память погибших почтили минутой молчания.

В завершение мероприятия Онискевич Дарья Сергеевна, впервые назначенная на должность следователя следственного отдела по Ивановскому району, принесла присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации.

Изображения



06 Мая 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1681137>